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BATTLEGROUND

I the election for President were held today, anad yoeu hadl te
make a choice, fier Which candidate would you prenally: vote?
(UNAIDED BALLOT)
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BATTLEGROUND

I the election for Congress were being held today, and yeu had te
make a cheice, Weuldlyeu e vVoting for the Repuklican; candidate
OF the Demochatic candidate 1n your disthct?
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BATTLEGROUND

Please telll me which one Issue Is moest Important for Congress to
WOrk 0ne.

Irag War

lllegal immigration

Taxes

Terrorism/homeland

Education

Health care costs

Federal budget deficit

Economy/jobs

Gas/energy prices

Mortgage crisis

Retirement security
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BATTLEGROUND

IHow would you rate the joh Congress has bheen deing this year?

Do) YoU approve or disapprove ofi the: jol they are deing?
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BATTLEGROUND

Please tell me ifi your have heard ofi this persen, andl if so, Whether
you| have a faverable or unfaveranle Impression of that person.

“Barack Obama”
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BATTLEGROUND

Please tell me ifi your have heard ofi this persen, andl if so, Whether
you| have a faverable or unfaveranle Impression of that person.

“John McCain’
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BATTLEGROUND

Please telll me If youi have heard of this person, and Iff so, Whether
you have: a faverable o unfaverakle impression; of that persen.

“Joe Biden”
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BATTLEGROUND

Please tell me ifi your have heard ofi this persen, andl if so, Whether
you| have a faverable or unfaveranle Impression of that person.

“Sarah Palin”
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BATTLEGROUND

I the election for President and Vice President were: held teday,
and yourhad termake: a choeice for Whoen Weuld youlveie?
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BATTLEGROUND

If, for some reason, the candidates that you just mentioned chose
REL to run, Which of the' ether candidates Wwould e your next chelce?
(Banr and Nader veters enly)
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BATTLEGROUND

I the electien for President and Vice President were held teday,
andiyeu had te make: a cheice for Wheni Would yeu Vote?
(2-way: ballet withi Barr/INader Veters redistributed)
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BATTLEGROUND

Overall, how: satisfied! or dissatisfied are you with the choice: of
candidates for president this year -- are yeu very satisfied, somewhat
satisfied, somewnat dissatisfied or very: dissatisfied?.
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BATTLEGROUND

Putting aside your own personall feelings for a moement, how.
comfertanle do)you think that your fiiends or neighhoers would e
Voting| fier a Presidential candidate Who) IS Afirican Amercan?
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BATTLEGROUND

Putting aside your own personall feelings for a moement, how.
comfertanle do)you think that your fiiends or neighhoers would e
Voting for a Presidentiall candidate wWhoiis 72 years old?
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BATTLEGROUND

Thinking abeut what youl might have seen, read or heard recently.
abeut John MeCain, has It made you more likely: or less; likely: te
Vote fier him?
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BATTLEGROUND

Thinking abeut what youl might have seen, readl or heard recently.
abeut Barack Obama, has It made: you, mere likely or less likely to
Vote: fier him?
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BATTLEGROUND

Regardless off Who yeu intend te vote for, wWhich candidate - Jehn
McCain, or Barack Obama -- deyeu think IS running a more

negative campaign?
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BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?

IS A STRONG LEADER
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Obama




BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?

SHARES YOUR VALUES
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BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?

FIGHTS FOR PEOPLE LIKE ME
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McCain
Obama




BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?

WILL UNITE THE COUNTRY

30%

McCalin
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BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?

WILL BRING CHANGE TO WASHINGTON




BATTLEGROUND

Who better represents this, quality:
Senator John McCaini or Senator Barack Obama?

SAYS WHAT HE BELIEVES




BATTLEGROUND

Who better represents, this: quality:
Senator John McCain; or Senator Barack Obama?

HANDLING THE HEALTH CARE ISSUE
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BATTLEGROUND

Who better represents this, quality:
Senator John McCaini or Senator Barack Obama?

CAN REDUCE GAS AND ENERGY PRICES




BATTLEGROUND

Who better represents this, quality:
Senator John McCaini or Senator Barack Obama?

WILL KEEP AMERICA PROSPEROUS
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BATTLEGROUND

Who better represents this quality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?
WILLE CREATE JOBS*
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*\Was “will create johs and improve the economy’” from 5/7 161 9/25




BATTLEGROUND

Who better represents this, quality:
Senator John McCaini or Senator Barack Obama?

KEEPING AMERICA SAFE AND SECURE
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Obama




BATTLEGROUND

Whe better represents: this guality:
Senator John McCain or Senator Barack Obama?
WILLE IMPROVE THE ECONOMN>*
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*\Was “will create johs and improve the economy’” from 5/7 161 9/25




